

“以旧换新”消费季烟台周欢迎您

时间:13日-18日,地点:莱山区黄海明珠广场

本报讯(YMG全媒体记者 逢苗)看美景,奔赴唯美山海;品文化,感受国潮风韵;赏艺术,领略海右之美;尝美食,品味四海佳肴……这个夏天,在烟台体验别样“烟火气”。2024山东夏日“以旧换新”消费季暨“国潮臻品馆”烟台周活动将于8月13日至18日,在烟台莱山区黄海明珠广场举办。

本次活动由中央广播电视总台、山东省人民政府主办,省委宣传部、省商务厅、烟台市政府等共同承办。活动期间,将向市民呈现丰富多彩的内容。中央广播电视总台“国潮臻品馆”烟台周活动,依托烟台城市特色和中央广播电视总台传播实力,以央视新闻新媒体平台为主要平台,相关频道和新媒体平台协同,打造烟台专属国潮消费周。活动将搭建总台“国潮臻品馆”烟台城市分馆,

设中央广播电视总台展区以及国潮臻品-“家”、国潮臻品-“和”、国潮臻品-“品”、国潮臻品-“重”等主题,共19个展区,以活动掀起城市消费热潮,促进烟台城市经济增长。

据悉,19个展区主要包括家电以旧换新展区,总台文创展区,总台快闪店,老字号展区,非遗展区,万华、橙色云展区,蓝色粮仓展区,鲁菜、鲁菜品牌店展区,房地产展区,巫山展区,预制菜展区,烟台文旅学院展区,直播专区,新质生产力展区,观影区,葡萄酒展区,总台国潮之夜舞台区,汽车展区,家政展区等。值得一提的是,总台国潮之夜舞台区将于13日晚为广大市民带来一场烟台国潮的展演活动,市民可在主题展区中品尝烟台特色美食,了解“以旧换新”最新政策,欣赏颇具魅力的国潮艺术表演等。活动内容极具代表性,可以让市

民在品美食、看演出的同时参与到以旧换新消费行动当中。

点燃夏日烟火气,释放消费新潜力。本次夏日消费季活动,可谓精彩不断。除了中央广播电视总台“国潮臻品馆”烟台周活动外,这个消费季我市还将陆续举办以旧换新系列优惠促消费、“仙境海岸 品重烟台”好评评选、2024烟台家居园林食品加工纺织服装等产业国际精准采购、山东省诚信家政进社区惠民促消费、直播带货等系列活动。此外,区市联动促消费活动将从本月开始到10月,各区市同步启动夏季“以旧换新”消费季,举办40场左右

区市“以旧换新”“夏季消费”“夜间消费”等主题活动,全面搭建消费场景,激活城市消费活力。

本次消费季以“以旧换新”为主题。今年我市对外发布了《烟台市推动大规模设备更新和消费品以旧换新工作落实方案》,推出32条措施,实施工业提质增效技改、农业装备水平提升、交通运输设备转型、住建领域设施更新、教育文旅医疗设施以旧换新、消费品以旧换新、高效能循环利用、全方位标准提升等八大工程。烟台将从“以旧换新”加速迈进“万象更新”,促进市民生活品质“焕新升级”。

我市举办第十四届读书朗诵大赛



本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)为推动“全民阅读年”系列活动走深走实,8月10日,烟台市第十四届读书朗诵大赛暨第十九届全省读书朗诵大赛烟台赛区选拔赛决赛在烟台图书馆盛大开赛,46组选手以精湛的朗诵技艺和昂扬的精神风貌为广市民奉上一场精彩的视听盛宴。

本次大赛由中共烟台市委宣传部指导,烟台市文化和旅游局主办,烟台图书馆、各区市文化和旅游主管部门承办,各区市公共图书馆协办。决赛通过烟台文旅云平台、烟台图书馆视频号、胶东在线视频号、直播胶东等平台进行直播,在线收看9.6万余人。比赛现场,选手们精神饱满、声情并茂,通过多元的视角,讲述着七十五载新中国建设的伟大成就与祖国山河的壮丽画卷;诉说着烟台这座海滨城市的变迁历程、地方风情、书香文化和英雄事迹。经过激烈的角逐,成人业余组和图书馆员组分别评选出优秀选手奖一、二、三等奖;烟台图书馆等16家单位获得优秀组织奖。优秀选手将代表烟台参加第十九届全省读书朗诵大赛,将在省级赛事舞台上大展风采。

今年以来,我市围绕全民阅读策划了四大板块、十大主题活动,烟台市第十四届读书朗诵大赛是“书香中国 品读烟台”2024全民阅读年暨冰心读书季十大系列活动之一,也是2024烟台市民文化艺术季十大赛事活动之一。大赛自5月份启动以来,烟台图书馆及各区市文旅主管部门高度重视,各区市图书馆积极响应,吸引了企事业单位、机关、学校、培训机构等各行业共7000余名选手积极参与,得到了社会各界的广泛关注,进一步营造了爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,对推进建设书香烟台起到了重要引领作用。

仙境海岸 品重烟台
2024烟台夏日消费季



公路养护工的“热辣滚烫”

面对热浪“烤”验,烟台公路人坚守岗位,用汗水浇筑公路的畅通,守护市民的出行安全。

加大巡查频次,顶风冒雨保畅通

烟台交通路桥集团莱阳格林公司的姜海鹏告诉记者,他从事公路养护工的工作已经快20年了,对于他们来说,每天都是工作日,一年365天都要在岗,最常且核心的工作就是辖区公路的巡查和养护。

每天早上7点,姜海鹏就开始了他的工作。“巡查的路段全长65.207公里,一个来回就是130公里,巡查一趟就得大半天。”姜海鹏说,不管刮风下雨还是高温酷暑,他每天至少要巡查一个来回。扶

起被风刮倒的树木、清理路面的石子杂物、填补下陷的坑槽、疏通排水不畅的边沟……“晚间能见度低,如果发生交通事故,我们也要第一时间赶到现场处理”。

夏季雨水天气多,姜海鹏也加大了巡查的频次。“汛期我们时刻关注着天气。提前检查桥梁有无破损、排水是否通畅、边坡有无滑坡。”姜海鹏告诉记者,要是看到路面有积水,他们穿着雨衣顶着暴雨也得去解决,工具够不到的地方就徒手挖。



烈日下消除道路病害,保障出行

高温天气下开展户外工作,姜海鹏的工作服总是被汗水湿透,脸庞被晒得通红。

巡查过程中如果发现路面有坑槽,公路养护工都会及

时报,当天处置。“坑槽是不能过夜的,再小的坑槽也得按照步骤修好。”姜海鹏介绍,修补坑槽,先要将其切割成规整的方形,再通过沥青加热车

加入高温的沥青料,最后再用压路机压实。“沥青出厂温度在160℃左右,光是站在沥青料旁边,汗水就出来了。”

填补坑槽还需要人工踩

实,地面不仅烫脚,鞋底还会被沥青粘住,抬腿走路都变得费力。现场沥青气味重,身上容易粘上黑灰,姜海鹏经常帽子、口罩、长衣、长裤齐“上阵”。

剪除路边杂草,提升公路“颜值”

“除草工作也是非常累人的。”夏季公路边的杂草生长速度特别快,为了提升公路“颜值”,每隔一段时间,姜海鹏就会集中清理一次。姜海鹏说,入夏以来天气最热,除草工作最累的

一天,他一共喝了11瓶水。

除了日常的巡查车,公路养护工最常接触的设备还有抽水机、挖掘车、铲车、运输车等等。高温天气下,设备车里的方向盘和座椅被晒得发烫,

小小的驾驶室像个“烤箱”,坐进去一会儿就大汗淋漓。

“公路养护工作虽然辛苦,但这也是我的职责所在,每位司乘人员能够安全地在我们养护的道路上行驶,让我

觉得非常荣幸。”姜海鹏说。

YMG全媒体记者 陈睿昕
通讯员 宋童童 摄影报道



招远一中
迎来百年校庆
■A07、08版